
GREINPLAST SP.Z O.O.
Krasne 512b 36-007 Dział sprzedaży: tel.: 17-77-13-555 greinplast@greinplast.pl
Wraz z ukazaniem się niniejszej karty technicznej tracą ważność wszystkie poprzednie.

Nr karty: 05/AP/2022
Data wydania: 01/2022  1 

ПРЕПАРАТ  ДЛЯ  МИТТЯ  ФАСАДІВ
І  ВИДАЛЕННЯ  ЗАБРУДНЕНЬ

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

Очисний засіб для миття фасадів та видалення полімерних забруднень. Дозування - згідно з рекомендаціями
виробника. Професійний препарат для очищення складних забруднень, зокрема: акрилових, силікатних і силіконових
фарб, жирів, мастил, сажі, смол та дорожніх забруднень з різних типів поверхонь. Ефективно видаляє також мастику,
бруд, пил, бітум і залишки асфальту. Засіб працює безконтактно - у більшості випадків не потребує використання щітки
за умови правильного розведення та застосування високонапірного обладнання. Не містить каустичної соди, тому є
безпечним для користувачів і таких поверхонь, як лаковані, скляні, гумові, бетонні, клінкерні, мідні та оцинковані.
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ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ МИТТЯ ФАСАДІВ

ВИДАЛЯЄ ПОЛІМЕРНІ ЗАБРУДНЕННЯ - САЖА, СМОЛА, ШТУКАТУРКИ,

ФАРБИ, ЗАЛИШКИ АСФАЛЬТУ ТОЩО

КОНЦЕНТРАТ, ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ РОЗВЕДЕННЯ

СТВОРЮЄ АКТИВНУ ПІНУ

ДУЖЕ ЕФЕКТИВНИЙ У ПОЄДНАННІ З МИЙКОЮ ВИСОКОГО ТИСКУ
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ТЕХНІЧНІ  ДАНІ

Перед застосуванням поверхню, що очищається, необхідно злегка зволожити водою.

Температура основи та оточення під час нанесення не повинна бути нижче +5°C. Під час нанесення препарату
використовувати засоби індивідуального захисту (захисний одяг, рукавички, окуляри). Захистити всі поверхні, які не
потребують очищення. Перед застосуванням на всій очищуваній поверхні провести пробне нанесення в
малопомітному місці. Препарат застосовувати відповідно до інструкції, інакше це може призвести до пошкодження
поверхні.

ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ

Препарат у відповідному розведенні нанести на забруднену, попередньо злегка зволожену поверхню за допомогою
пензля або низького тиску напилювача. Під час дії препарату слід стежити, щоб очищувана поверхня залишалася
вологою. Якщо ефект відсутній, процедуру повторити. Концентрат розводити водою в таких співвідношеннях
(препарат:вода):
- 1:2-1:5 - видалення залишків штукатурок і акрилових, силікатних, силіконових фарб з різних поверхонь (бетон, скло,
метал тощо). Залишити на 20-45 хвилин. Потім ретельно промити водою під високим тиском.

- 1:5-1:10 - видалення жирних забруднень з різних поверхонь (фасади, бетон, бруківка, цегла). Залишити на приблизно
5 хвилин (тривале перебування препарату на поверхні може пошкодити її). Потім ретельно промити водою під
високим тиском.

- 1:10-1:20 - для очищення фасадів від сильних транспортних забруднень, сажі тощо. Препарат наносити зверху вниз.
Після нанесення залишити на 5-10 хвилин (тривале перебування препарату на поверхні більше 10 хвилин може
пошкодити її). Потім ретельно промити водою під тиском.

Діє подразнююче на шкіру. Діє подразнююче на очі. Захистити від дітей. Ретельно вимити руки після використання.
Використовувати захисні рукавички/захисний одяг/захист очей/захист обличчя. У РАЗІ КОНТАКТУ ЗІ ШКІРОЮ:
промити великою кількістю води з милом. У РАЗІ ПОТРАПЛЯННЯ В ОЧІ: обережно промивати водою протягом
кількох хвилин. Вилучити контактні лінзи, якщо вони є і їх можна легко зняти. Продовжувати промивати. У разі
подразнення шкіри: звернутися за медичною консультацією/допомогою. У разі тривалого подразнення очей:
звернутися за медичною консультацією/допомогою. Зняти і випрати забруднений одяг перед повторним
використанням. Дотримуватися інструкцій із Картки характеристик.

Інформація, наведена в інструкції, спрямована на забезпечення оптимального використання продукту, однак не є
підставою для юридичної відповідальності виробника, оскільки умови виконання робіт перебувають поза його
контролем. Роботи виконувати відповідно до норм будівельної практики. Будь-яке втручання в склад продукту
заборонено і може значно знизити його якість. У разі поєднання з виробами інших виробників або не вказано в
довідкових документах (AT) відповідальність не несемо.

Б ЕЗПЕКА

Р ЕКОМЕНДАЦ І Ї

ВИКОНАННЯ

П ІД ГОТОВКА  ОСНОВИ

Об’ємна щільність:

Температура застосування:

приблизно 1,05 кг/дм³

від +5°C до +30°C

Витрата розведеного препарату: 0,10 - 0,15 кг/м²

Одиничне пакування: каністра 5 л, 1 л;
Збірне пакування: палета з плівкою: 72 × 5 кг, 32 × (коробка 12 × 1 кг).

Водний розчин соляної кислоти (> 25%), добавок, що покращують
очисні властивості препарату.

Термін зберігання в закритій тарі: 24 місяці від дати виробництва при
температурі від +5°C до +30°C. Відкриття упаковки може значно
скоротити цей термін. Дата виробництва, асортимент і номер партії
вказані на упаковці.

Склад

Фасування

Зберігання

Інструменти Відро, малярний пензлик або низького тиску фарбувальний пістолет.
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НОРМИ ,  АТ ЕС ТАЦ І Ї ,  СВ ІДОЦТВА

Має Гігієнічний атестат NIZP-PZH № HK/B/0429/01/2014, дійсний до 12.06.2019.

Уся вказана документація доступна після сканування QR-коду
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